

冰雪服饰“即秀即买”、梦幻场景艺术旅拍……

哈尔滨国际时装周即将

盛装
启幕

生活报讯(实习生韩天意 记者张立)记者23日从哈尔滨市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,作为哈尔滨“冰雪季”重要经贸活动的2026第十二届哈尔滨国际时装周,将于明年1月9日在哈西红场启幕。届时,哈尔滨将向全球呈现一场独具魅力的时尚盛会。

本届时装周将以“冰雪筑霓裳 时尚链世界”为主题,重点围绕“时尚设计、品牌赋能、产业聚合、文旅联动”的主线展开,通过设置丰富多元、独具匠心的场景版块,打造创意设计、文旅体验、时尚消费、商贸交流、产业合作等

一体的冰雪时尚盛会,推动时尚创意与冰雪文化深度融合。时装周共分“专业时装周、冰雪时尚游、全民消费节”三大板块,通过“四类大秀、两场沙龙、两项比赛、一次探城、一节嗨购”的“42211”全景体系,凸显“美在哈尔滨”的时尚表达,将专业高度、冰雪旅游、商业销售、儿童体验、时尚生活相融合。

“四类大秀”作为核心内容,将助推时尚秀场的全面拓展与创新升级。举行国际独立设计师秀,本届设计师水准再攀新高,30个国家的优秀设计师将带来极具视觉冲击力的原创首发

作品。开幕式上,国际设计师联合秀将融合中国文化与国际创意,通过国际名模、明星达人的精彩演绎,呈现一场艺术性强、科技性高、星光璀璨的全球开年首场大秀。国际童装设计师秀将创新邀请多个国家的设计师,为儿童打造童真趣味与健康环保的时尚系列。成衣设计师品牌秀将聚焦冰雪消费升级需求,吸引100+知名品牌进行专场秀。秀场将集中展示兼具御寒性能与时尚设计的冰雪服饰,并实现“即秀即买”,拉动冰雪时尚消费。冰雪旅拍秀将贯穿冰雪季全程,在西城红场打造10处梦幻的冰雪艺术场景,国内

外游客可在此进行艺术旅拍、时尚打卡、我型我秀。

本届时装周将时尚与旅游深度融合,推出以国际设计师邀约国际明星、达人探冰城之旅,将有西班牙、墨西哥、泰国、越南等国家的演艺明星、时尚达人、博主,沉浸式探访哈尔滨城市人文风情和旅游景点,通过深度体验,向全球传播哈尔滨“冰雪之都、时尚之城”的城市形象。

此外,本届哈尔滨时装周重磅推出“冰雪之上 美好生活”冰雪消费节,点燃全民时尚狂欢,涵盖时尚、美食、文化三大消费板块,释放专属红利。

降雪降温来袭 热企积极应对

调整参数保热量
上门测温很暖心

生活报讯(记者仲亮文/摄)23日,哈市迎来大范围降雪,气温骤降让市民对供暖的需求加大。面对寒潮,哈市多家大型热企各出实招,各亮绝活,用硬核举措和暖心服务,为千家万户守住冬日里的温暖。

23日,在哈尔滨热电有限责任公司供热公司的智慧调度指挥中心,电子屏上显示着辖区供热管网的供回水温度、压力、流量等核心参数,调度人员紧盯屏幕,根据降雪后的气温变化和管网运行状态,实时调整供热参数。相关负责人表示:“我们通过大数据精准分配热量,让一级网循环流量更优化,二级网热耗降下来,保证热量都用在‘刀刃上’。”与此同时,供热管家们开启“敲门访暖”行动,带着测温仪、扳手、排气阀等工具,挨家挨户上门测温、排查,确保居民家室温达标。

捷能热力电站有限公司提前启动两台备用锅炉,抢先升温蓄热,为供热系统储备充足“热源”,确保低温天气下供热参数稳定达标。为了让锅炉在高负荷状态下稳定运行,捷能热力果断“加料”,选择掺烧高热值煤,提升燃烧效率,让供热“底气”更足。

哈尔滨中润物业公司第一时间启动应急预案,将气象信息和调度指令第一时间发送到各运行部。生产调度中心紧盯住户室温采集数据,统一调度指导各片区供热系统调节,通过提前升温蓄热的方式,牢牢锁住热量。维修人员24小时在岗待命,应急抢修设备一应俱全,随时准备应对各类突发状况。



“访民间暖”热线

热线电话:17800590258
主办:生活报 省住建厅

供热服务平台受理渠道

1、电话:17800590258
(每日9时至17时电话受理供热投诉,如遇忙音请添加微信,微信号与电话号相同)。

2、微信:扫码关注“新街派 生活报”微信公众号,在底部菜单栏点击“供热投诉”按内容留言即可。
3、客户端:下载龙头新闻客户端,进入生活报频道,关注供热投诉解决动态。

占地19000平方米 规划床位200张

冰城打造养老机构“国企样板”



人员将定期组织健康讲座、手工课程、电影放映、书画展览等丰富活动;膳食团队会根据季节变化和长者口味偏好,定期调整餐食菜单,兼顾营养与美味。

相关负责人表示,暖阳康养中心将持续优化服务品质,完善适老化设施建设,强化标准化管理,力争将该中心打造成为全市普惠型养老机构的行业标杆,为全市养老服务体系建设提供可复制、可推广的“国企样板”。

龙江“九珍十八品”品牌综合体

获OPAL伦敦杰出地产奖



氛围,以山林秘境与森林廊道为场景载体呈现品牌理念。原木色调与自然绿意构筑的空间主题呼应森林概念,强化品牌自然健康的特质,这条“森林廊道”作为结构化动线,串联产品陈列、艺术装置与品鉴体验,形成具有叙事张力且有机融合的体验空间。

“买台拖拉机 经常外溢防冻液”后续

临沭县12345介入敦促厂家尽快解决

生活报讯(记者赵政府)19日,本报刊发了明水县一农户购买的道依茨法尔拖拉机有防冻液外溢情况的报道。记者近日获悉,目前拖拉机厂家所在地的山东省临沂市临沭县12345政务服务热线受理中心已介入,协调

相关部门敦促厂家尽快解决问题。 绥化市明水县的李女士此前向记者反映,她父亲今年春天购买的一台道依茨法尔拖拉机在作业时经常出现防冻液外溢的情况,影响正常使用。李女士将情况反映给了经销商和厂家,对方

提出可以更换发动机并进行一部分补助,但李女士对这一方案并不认可。此后,李女士拨打了拖拉机厂家所在地的12345热线进行投诉,工作人员倾听了她的诉求,并到厂家了解情况,协调相关部门敦促厂家尽快解决。

记者了解到,当地12345热线介入后,道依茨法尔公司更换了李女士的对接人,继续协商解决办法。截至发稿时,该公司质量服务部给李女士提供了新的解决方案,但双方仍未达成一致。

住户人在外地 家中暖气漏水

网格员全程代办解难题

生活报讯(记者于海霞)“人在外地,家里暖气漏水了,这可怎么办?”近日,哈市香坊区六顺街道三辅社区的网格员化身“护家小卫士”,通过迅速响应、贴心代办,为身在外地的李先生解决了燃眉之急。

日前,三辅社区网格员接到了住户李先生的电话:“我在外地,家里暖气突然漏水,邻居说水都渗到楼下了,这可怎么办?”李先生表示,他和爱人正在三亚过冬,短期内无法回家。网格员一边耐心安抚他的情绪,一边迅速思考解决办法。“您先别着急,我们马上帮您处理。”在得到网格员“全程代办”的承诺后,李先生才放下心来。

此后,三辅社区立即启动应急响应机制:网格员第一时间联系小区物业和供暖维修人员,简单说明情况后,几方迅速达成一致:尽快入户排查。很快,网格员和维修师傅带着工具赶到李先生家。维修过程中,网格员不时给李先生发去照片和简短语音,让他随时掌握家里的情况。修复完毕后,网格员又协助清理现场积水,



水,把容易受潮的物品挪到安全位置,避免造成损失。

三辅社区工作人员表示,这次及时处置是“网格+服务”工作模式发挥作用的缩影。该社区近年来不断完善网格化管理,将服务触角不断延伸,对空巢老人、外出务工家庭等重点群体建立台账,一旦出现突发事件,网格员能够做到“快速响应、靠前服务、全程代办”。图片由社区提供

三辅社区立即启动应急响应机制:网格员第一时间联系小区物业和供暖维修人员,简单说明情况后,几方迅速达成一致:尽快入户排查。

很快,网格员和维修师傅带着工具赶到李先生家。维修过程中,网格员不时给李先生发去照片和简短语音,让他随时掌握家里的情况。修复完毕后,网格员又协助清理现场积水,

水,把容易受潮的物品挪到安全位置,避免造成损失。

三辅社区工作人员表示,这次及时处置是“网格+服务”工作模式发挥作用的缩影。该社区近年来不断完善网格化管理,将服务触角不断延伸,对空巢老人、外出务工家庭等重点群体建立台账,一旦出现突发事件,网格员能够做到“快速响应、靠前服务、全程代办”。图片由社区提供



生活报讯(记者于海霞文/摄)20日,哈市香坊区哈东万达广场“惊现”一支高达8米的巨

甜蜜冬日

8米高“糖葫芦树”惊艳亮相

型“糖葫芦树”,吸引众多市民游客打卡拍照。

活动现场除了震撼的视觉呈现,工作人员还向大家免费派发糖葫芦,让市民游客亲口品尝这份实实在在的甜蜜,不少外地游客表示:“本来是来欣赏冰雕雪景的,没想到还能遇上这样有趣又亲切的活动,真是甜到心里了!”

手作糖葫芦 串起邻里情



生活报讯(记者于海霞)为丰富辖区居民文化生活,哈市香坊区和平路街道上东社区联合辖区物业近日共同举办“年味近,糖葫芦暖邻里”

手工制作主题活动。 物业工作人员提前精心筹备,备齐多种时令水果,以及熬制糖浆所需的优质冰糖、竹签等物料;专业指导老师向大家详细讲解冰糖葫芦的制作技巧。最后,居民们将亲手制作的冰糖葫芦在社区广场上进行分发,让这份甜蜜与温暖在邻里间传递蔓延。

图片由社区提供

哈医大一院群力院区

举办质量安全知识竞赛

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)18日,哈医大一院群力院区在会议中心举办首届质量安全综合知识竞赛决赛。

本次竞赛活动自启动以来,得到了各临床、医技科室的积极响应。在8日至10日的初赛阶段,共有27个科室的653名医务人员参与角逐。经过激烈竞争,十支由科室主任、医生和护士组成的代表队脱颖而出,晋级决赛。决赛设置“稳扎稳打”必答题、“争分夺秒”抢答题、“知难而进”选答题3个环节,内容涵盖医疗核心制度、护理质量、感染控制、医保政策、病案管理、

风险防范及安全生产等关键领域。比赛现场气氛紧张热烈,各参赛队员沉着冷静,配合默契,充分展现了扎实的专业功底和良好的团队协作精神。

比赛间隙,还举行了群力院区首届体重管理大赛颁奖仪式,该活动是医院倡导“健康工作,快乐生活”理念的具体实践,历时45天,吸引28支队伍140名教职工参与,累计减重达576公斤。

经过激烈角逐,本次质量安全综合知识竞赛最终评选出金奖、银奖、铜奖及优秀奖团队。医院领导为获奖队伍颁发奖项,对他们在竞赛中的优异表现给予充分肯定。

这场学术会议在哈举行

专家学者共话肝胆健康

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)19日,“冰城肝胆外科2025年学术会议暨黑龙江省医师协会肝胆外科专业委员会2025年年会、第三届黑龙江省肝胆微创外科联盟学术会议”在哈启幕。省内外300余名专家学者和肝胆外科临床医师出席大会,在省医师协会肝胆外科专业委员会换届会上,哈医大一院普外科主任、普外科学科带头人麻勇教授当选新一届主任委员。

会议现场设置“肝胆外科菁英论坛”“公立医院管理水平提升会议”“肝胆肿瘤诊疗论坛”及“肝胆青年研究者论坛”4个专场,邀请国内近百名肝胆外

科领域知名专家学者,就手术经验分享、医院管理创新、肝胆肿瘤规范化诊治及前沿科研进展等,做专题报告与交流,吸引了省内外众多肝胆外科同道参会,学术氛围浓厚,交流反响热烈。

在“肝胆青年研究者论坛”分会场中,来自全国多家知名医院的青年才俊齐聚一堂,系统分享了最新研究成果与思路,充分展现了青年学者在基础研究与临床转化方面的创新活力。会议吸引众多青年科研人员及临床医师,有效拓宽了科研视野,促进了跨学科交流与合作,为肝胆外科领域的持续创新与蓬勃发展注入了新鲜活力。